3ABUCUMOCTDH AHTUPAJIUKAJILHOTI'O JTEMCTBUS 6-AMUHO-2,3-TUTUAPO-2-
TUOKCO-4(1H)-TIUPUMHUJIAHOHA OT CTPOEHUS MEPOKCWJIBHOI'O
PAJIMKAJIA

Akynoea PJ1.2, Caghaposa [.U1.5, Mypsazynosa 3.1.°, CapuynnuH PJI.2

Y pumMcknm MIHCTUTYT Xxnmmm - o60cobreHHoE CTPYKTYypHOe noapasaenenmne deaepanbHOro rocyaapcTBeEHHOM
Ol0KETHOrO HAay4YHOro yupexaeHuns Ydumckoro dpenepanbHOro nccriegoBaTenbCcKkoro LeHTpa Poccumnckon
akagemumm Hayk. Poccumnckaa denepauma. Yda
°Kadbegpa TexHMYeCKon XxumMmum n matepmnanoseneHms. VIHxeHepHbit pakynbTeT. ballkupckui rocyaapCcTBEeHHbIN
YHUBepcuteT. Poccumnckaa depepauma. Ya

Yc/10BHs NPOBEICHUA KHHETHYECKOI0 IKCIIEPUMEHTA 6-aMHHO-2,3-1Uruapo-2-THokco-4(1H)-nupUMHINHOH
Cy6cTpar/pactBoputeb — 1,4-nuokcan, meruiosear (RH) (TAY) - InH
Nuaunuarop — 2,2°-a30-0MC-u300yTHPOHUTPUI, 0
2,2°-a300uc(2-MeTHJINPONMUOHAMU/IUH) Juruapoxjgopuaa, 333 K H
H\ N /\
LlenmHas peaknus KUAKO(PA3HOT0 OKHCJICHUSA k H
oprannveckux coequnenuii (RH), nayanbHblii nepuon S/ N PN NH
2
. |
AUBH —>re —> Re K (1) H
Re + O, —> RO, K4 (1)
TunuuHble KHHETHYECKHE KPUBbIE MOIVIOMIEHUsSI KUCJIOPOAA B Ipoliecce
RO,» + RH —> ROOH + Re k., (I oxucjeHud 1,4-muoxcana, HHruoOMpoBaHHoro TAY
RO, + RO,» —> P4 K (VI) 0,0020
1 2
RO, + InH ——>In*+ ROOH K- (VII)

0,0015

Kunnernuyeckass KpuBasi NOIJIOMICHUA KUCJIOPOAA B IPoLecce OKMUCICHUS
MeTHJI0/IeaTa, HHruOMpoBaHHOIO TAY  0,0010
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[RH] = 6.6 moab/a, w; = 1.1-10"" mosb-a1t-¢t, 333 K
0010 1 [INH] = 5.1-10% (1), 7.5-10 (2), 14.6-10* (3) Moaw/a,
2,000 O0padoTKa 3aBUCMMOCTH CKOPOCTH OKUCTeHUA 1,4-TMO0KCaHA OT
AR 5000 10000 KoHleHTpamun TAY 1151 pacueTa KOHCTAHTBI CKOPOcTH peaknuu Tk
t,
8 - 7
[RH] = 2.5 moaw/a, w; = 6.9-108 moab-at-c?, [InH] =0 (1), 3.5:10 (2) moan/a, 333 K
Jlas1 pacuera 3pPeKTHBHONH KOHCTAHTHI CKOpocTH peakuuu fK, mpumensiiin e
ypaBHCHHE =
e
k,.[RH] - w; é
W =
fk7 [InH] N
=
[TAY], monb/n w, monb-nt-ci fk- >
1.6-103 3.3:10° 171
2.1-103 3.9-10° 115
3 2.103 2 9-106 09 [TAY]-10%, monb/n

fk, = (4.5+0.3)-10% a-Moab - ¢

fk; = ~130 1-mosb ¢ [1,4-quokcan] = 6.6 Mmoab/a, W; = 1.1-10"" moab-at-¢c?t, 333 K
[MeTHI0JI€AT] = 2.5 MOJIB/JT, W; = 6.9-10° Moab-at-¢ct, 333 K



